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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2156 

Vragen van het lid Remco Dijkstra (VVD) aan de Ministers van Justitie en 
Veiligheid en van Infrastructuur en Waterstaat over het bericht: «Honderden 
appende vrachtwagenchauffeurs betrapt vanuit touringcar» (ingezonden 
30 april 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) mede namens 
de Minister van Infrastructuur en Waterstaat (ontvangen 23 mei 2018) 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht van RTL Nieuws dat in slechts twee 
dagen maar liefst 440 vrachtwagenchauffeurs zijn bekeurd vanwege het 
gebruik van een smartphone achter het stuur?1 Wat vindt u van deze 
ongelofelijke hoeveelheid van overtreders en het feit dat het juist professio-
nele weggebruikers betreft? 

Vraag 2
Wanneer valt een publiekscampagne die wijst op de gevaren van smartpho-
negebruik achter het stuur te verwachten? Hoe richt u zich daarbij specifiek 
op vrachtwagenchauffeurs? Hoe bereikt u de vele buitenlandse truckchauf-
feurs die dagelijks door Nederland rijden? 

Vraag 3
Wat doen de brancheorganisaties voor transport en logistiek zelf om 
bewustwording onder hun leden te vergroten? Welke ideeën leven er om dit 
roekeloze gedrag flink terug te dringen? Wie heeft daarbij welke verantwoor-
delijkheid? Kan de Kamer een actieplan tegen smartphonegebruik in het 
professionele wegverkeer verwachten? 

Vraag 4
Wat vindt u van de wijze van controleren van de politie? Wat kan de politie 
verder doen? Zijn er plannen dit soort gerichte acties in het hele land uit te 
voeren? Bent u van plan deze werkwijze, waarbij vanuit een touringcar of 
hoger voertuig gecontroleerd wordt, aan te bevelen? 

1 https://www.rtlnieuws.nl/nederland/honderden-appende-vrachtwagenchauffeurs-betrapt-
vanuit-touringcar
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Vraag 5
Hoeveel aandacht krijgt het opsporen van smartphonegebruik achter het 
stuur thans van de politie of het openbaar ministerie? Kan de Kamer een 
redelijke verhoging van de strafmaat verwachten, zeker wanneer het 
professionele weggebruikers betreft? Heeft u nagedacht om een verschil te 
maken tussen de overtreding en de risico’s die een professionele vrachtwa-
genchauffeur die dagelijks op de weg zit neemt met een zware truck, of de 
risico’s die een roekeloze automobilist neemt? Zit daar volgens u verschil in? 
Wanneer valt (gewijzigde) wetgeving hierover te verwachten? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Infrastructuur en Water-
staat dat de schriftelijke vragen van het lid Remco Dijkstra (VVD) over het 
bericht «Honderden appende vrachtwagenchauffeurs betrapt vanuit touring-
car» (ingezonden 30 april 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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